

MIÉRCOLES, 14 DE MARZO DE 2018 - BOC NÚM. 52

AYUNTAMIENTO DE VEGA DE LIÉBANA

CVE-2018-2363 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial Cantabria extraordinario número 12, de 8 de marzo de 2018, de licitación, procedimiento abierto, tramitación ordinaria, del contrato de suministro de un tractor y una cuña quitanieves con destino a los servicios del Ayuntamiento. Expediente P. Abierto 1/2018. Suministros.*

Advertido error material detectado en el anuncio de licitación de la convocatoria de procedimiento abierto para adjudicación del contrato de suministro de un tractor y cuña quitanieves, publicado el día 08/03/2018 en el BOC extraordinario número 12, y considerando lo dispuesto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015 del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, se procede a su rectificación en los siguientes términos:

En el epígrafe número 1-c) Obtención de documentación e información:

— Donde dice:

8) Fecha límite de obtención de documentación e información: 15 días hábiles desde la publicación del anuncio en el Boletín Oficial de Cantabria.

— Debe decir:

8) Fecha límite de obtención de documentación e información: 15 días naturales desde la publicación del anuncio en el Boletín Oficial de Cantabria.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Vega de Liébana, 8 de marzo de 2018.

El alcalde,

Gregorio M. Alonso Bedoya.

2018/2363

CVE-2018-2363